



**REPUBLIKA HRVATSKA
URED DRŽAVNE UPRAVE U
KARLOVAČKOJ ŽUPANIJI
Komisija za provedbu postupka za
prijam osoba na stručno osposobljavanje,
bez zasnivanja radnog odnosa**

KLASA: 112-01/16-01/05

URBROJ: 2133-02-02/1-17-14

Karlovac, 07. ožujka 2017. godine

**POZIV NA INTERVJU
KANDIDATIMA/KINJAMA**

**KOJI/E SU PODNIJELI/E PRAVOVREMENE I UREDNE PRIJAVE
TE ISPUNJAVAJU FORMALNE UVJETE IZ JAVNOG POZIVA
ZA PRIJAM NA STRUČNO OSPOSABLJAVANJE BEZ
ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA U URED DRŽAVNE UPRAVE
U KARLOVAČKOJ ŽUPANIJI,**

koji je objavljen na web-stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje www.hzz.hr i web-stranici Ureda državne uprave u Karlovačkoj županiji www.udukz.hr, dana 20. siječnja 2017. godine,

za radna mjesta:

1. Samostalni upravni referent/ica za imovinsko-pravne poslove, Služba za gospodarstvo i imovinsko-pravne poslove, Odjel za imovinsko-pravne poslove
2. Samostalni upravni referent/ica za obnovu i stambeno zbrinjavanje, Služba za gospodarstvo i imovinsko-pravne poslove, Odjel za imovinsko-pravne poslove
3. Viši upravni referent/ica za obnovu i stambeno zbrinjavanje, Služba za gospodarstvo i imovinsko-pravne poslove, Odjel za imovinsko-pravne poslove
4. Viši upravni referent/ica za obnovu i imovinsko-pravne poslove, Služba za gospodarstvo i imovinsko-pravne poslove, Odjel za imovinsko-pravne poslove
5. Viši upravni referent/ica za zdravstvenu zaštitu, predškolski odgoj i ovjeru očevidnika
Služba za društvene djelatnosti, Odjel za društvene djelatnosti
6. Viši upravni referent/ica za osobna stanja građana, Služba za opću upravu
7. Viši upravni referent/ica za registraciju udruga, Služba za opću upravu
8. Viši upravni referent/ica za imovinsko-pravne poslove, Služba za gospodarstvo i imovinsko-pravne poslove, Ispostava Duga Resa
9. Administrativni tajnik/ica, Služba za zajedničke poslove, Odjel za pravne poslove, razvoj i upravljanje ljudskim potencijalima i poslove pisarnice i arhive

Na temelju 61.a Zakona o državnim službenicima („Narodne novine“, broj 92/05, 142/06, 77/07, 107/07, 27/08, 34/11, 49/11, 150/11, 34/12, 37/13, 38/13, 1/15, 138/15) i članka 6. Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima („Narodne novine“, broj 100/11), upućujemo

POZIV ZA INTERVJU

u svezi prijave na Javni poziv za prijam na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa, u Ured državne uprave u Karlovačkoj županiji, koji je objavljen na web-stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje www.hzz.hr i web-stranici Ureda državne uprave u Karlovačkoj županiji www.udukz.hr, dana 20. siječnja 2017. godine.

Obavještavamo vas da je Komisija za provedbu postupka za prijam osoba na stručno osposobljavanje, bez zasnivanja radnog odnosa u Ured državne uprave u Karlovačkoj županiji, utvrdila **listu kandidata koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave na navedena radna mjesta, te ispunjavaju formalne uvjete iz** Javnog poziva za prijam na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa, u Ured državne uprave u Karlovačkoj županiji, koji je objavljen na web-stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje www.hzz.hr i web-stranici Ureda državne uprave u Karlovačkoj županiji www.udukz.hr, dana 20. siječnja 2017. godine.

Intervju vezano za provedbu javnog poziva na stručnog osposobljavanje, bez zasnivanja radnog odnosa, za navedena radna mjesta održat će se

15. ožujka 2017. godine, u 9,00 sati, u Uredu državne uprave u Karlovačkoj županiji, Karlovac, Vraniczanyeva br. 4/I.

Intervjuu pristupaju kandidati koji su dostavili pravovremenu i urednu prijavu i koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog poziva.

Osobe koje nisu podnijele pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz javnog poziva, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na oglas, te će istima biti dostavljena pisana obavijest o istom.

Kandidati su dužni sa sobom imati važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu.

Svi kandidati sami snose troškove dolaska i prisustvovanja intervjuu.

Smatra se da je kandidat koji ne pristupi intervjuu povukao prijavu na javni poziv i više se neće smatrati kandidatom.

Postupak intervjuja (razgovora) provodi Komisija za provedbu postupka za prijam osoba na stručno osposobljavanje, bez zasnivanja radnog odnosa u Ured državne uprave u Karlovačkoj županiji.

Komisija će provesti postupak selekcije kandidata/kinja kroz razgovor (intervju,) vodeći računa o interesima, profesionalnim ciljevima i motivaciji kandidata.

Odluku o izboru kandidata/kinje donosi čelnica Ureda državne uprave u Karlovačkoj županiji, sukladno izvješću Komisije o rezultatima razgovora (intervjuja).

Obavijest o izboru i poziv na potpisivanje ugovora o stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa bit će poslani samo izabranim kandidatima.

**Komisija za provedbu postupka za prijam
osoba na stručno osposobljavanje, bez
zasnivanja radnog odnosa u Ured državne
uprave u Karlovačkoj županiji**